

Tisztelt konyáriak!

Ezúton a Konyár településen 2018.októbere óta tartó gigaprojekt, a Szennyvízcsatorna hálózat és tisztítótelep építéséhez kapcsolódóan egy tiszteletteljes kéréssel fordulok Önökhöz, mint ingatlantulajdonosokhoz!

A szennyvízcsatorna építéssel összefüggésben, illetőleg a csatornahálózat és tisztítótelep próbaüzemének sikeres és mihamarabbi (2019 őszi) megindításával kapcsolatban, annak érdekében írok Önöknek.

Tehát ezúttal mind állami, mind önkormányzati, mind faluközösségi (!!!) érdekből kifolyólag mélyszéles tisztelettel arra szeretnék kérni Konyár polgármestereként valamennyi tisztelt konyári lakost, hogy amennyiben az utcájában, ingatlana előtt a szennyvízcsatorna gerincvezeték lefektetésre került és az ingatlanán belül 1 méterre a tisztítóidomot bevezették a kivitelezést végző vállalkozók, abban az esetben az ingatlanon belül a házi szennyvízcsatorna hálózatot legyenek szívesek kiépíteni avagy kiépíttetni a lehető leghamarabb! Az eddig meglévő ingatlan területén található szennyvíz leürítőhely megszüntetését és az ingatlan területén belül 1 m-re bekötött tisztítóidomra való rácsatlakozást csak és kizárólag akkor végezzék illetőleg végeztessék el, amennyiben erre Konyár Község Önkormányzata és a leendő szolgáltató/üzemeltető, a Debreceni Vízmű Zrt. engedélyt ad! Arról, hogy mikortól lehet bizonyos utcák adott házszámmal rendelkező ingatlan tulajdonosainak a tényleges rákötést elvégezniük, a rákötés megkezdhetősege előtt kb. 2-3 héttel Konyár Község Önkormányzata –egyeztetve természetesen a Kivitelezést végző Colas Zrt.-vel,- kiértésít minden érintett ingatlan tulajdonost!

Ennek megfelelően Tisztelettel megkérek újból minden olyan ingatlan tulajdonost, akiknek az utcájában a szennyvízcsatorna gerincvezetékét elvezették és a bekötést az ingatlanon belül 1 m-re elvégezték (pl.: Debreceni u., Ady Endre u., Szabadság u., Petőfi u., Szőlőskert u., Sóstói u., Kiss u., Csillagváros u., Kert u., Béke u., Dózsa György u., Temető u., Széchenyi u., Galamb u., Kossuth u.stb.), azon ingatlanok területén belül a belső házi szennyvízcsatornát kezdjék el kiépíteni illetőleg kiépíttetni, s amint az Önkormányzat írásban tájékoztatja Önöket, akkor és csakis akkor a tényleges rákötést, tehát az ingatlan területén belül kiépített csatornahálózat rá- ill. összekötését az ingatlan területén 1 m-re már bekötött tisztítóidommal elvégezni illetőleg elvégeztetni szíveskedjenek a Faluközösség egészének érdekében!

Az ingatlanon belül kiépítendő szennyvízcsatorna rendszer/hálózat kiépítését 2 azaz két módon végezhetik el, Tisztelt konyáriak, amint a néhány napja minden egyes érintett ingatlantulajdonoshoz eljuttatott Debreceni Vízmű Zrt.-től mint leendő szennyvíz szolgáltatótól/üzemeltetőtől származó lakossági tájékoztatóban is olvasható volt. Egyrészt a Debreceni Vízmű Zrt. által elismert/jóváhagyott 4 azaz négy lehetséges kivitelező valamelyikével, ebben az esetben a Konyári Polgármesteri Hivatalban Lakatos Gergő (102-es iroda) vagy Vida Tamás ügyintézőnél meg kell neveznie a vállalkozót, akivel szeretné elvégeztetni a belső csatorna kiépítését, egyben kell kérnie a Tisztelt konyári lakosnak egy Adatpontosító nyomtatványt, amit az ingatlantulajdonosnak kell kitöltenie, s egyben a kiválasztott vállalkozóval fel kell vennie a kapcsolatot, s Megállapodást kötni vele, ezt követően intézni fogja a Vállalkozó az egész ügymenetet, innentől semmit nem kell az ingatlan tulajdonosnak tennie.

A másik esetben, amennyiben Saját maga szeretné kiépíteni vagy valakikkel (NEM a megnevezett 4 vállalkozó valamelyikével) kiépíttetni az ingatlanon belül a házi szennyvízcsatornát, nos, abban az esetben szintén a fent nevezett ügyintézők valamelyikénél (Lakatos Gergő vagy Vida Tamás ügyintézőknél) a Konyári Polgármesteri Hivatalban jeleznie kell a Tisztelt lakosnak, hogy saját maga kívánja kiépíteni a belső csatornarendszert, ebben az esetben kap az ügyintézőtől egy Szakfelüyeleti díj megfizetéséről szóló sárga csekket, majd annak befizetése után a befizetési bizonylatot az ügyintézőnél bemutatja, aki átad a Tisztelt lakos részére egy Adatpontosító nyomtatványt és az ingatlan helyszínrajzának másolatát, előbbi kitölti az ingatlantulajdonos, a helyszínrajz másolatára pedig berajzolja a lefolyóvezeték jelenlegi útvonalát az emésztőgödör berajzolásával, valamint a kiépítendő belső szennyvízcsatorna vezeték útvonalát, egyben feltüntetve azt is, hogy az előírt távolságok bármilyen szomszédos ingatlantól min. 1 m-re, s bármilyen közmű vezetéktől (víz, gáz, telefon, stb...) min. 0,8 m-re, be vannak tartva. Ezeket a dokumentumokat kitöltve visszahozni szíveskedik a Tisztelt konyári lakos, majd a Konyári Polgármesteri Hivatal munkatársa ezeket az adatokat /„xls” formátumban táblázatban/ eljuttatja a Debreceni Vízmű Zrt.-hez, amely leendő üzemeltető a szakfelüyeletet minden héten csütörtökön 8 óra és 14.30 óra között elvégzi, vagyis ellenőrzi azt, hogy a belső szennyvízcsatorna hálózat megfelelő szakszerűséggel lett kiépítve, s az emésztőgödör csatornája leválasztásra került-e a meglévő lefolyóvezetékéről valamint az ingatlan területén belül 1 m-en belül már bekötött tisztítóidommal a kiépített új belső házi szennyvízcsatorna hálózat szakszerűen lett összekötve, arra rákötve!

Tisztelt konyáriak! Konyár Község Önkormányzata tisztában van azzal, hogy egyes ingatlan tulajdonosoknak igen nagy anyagi nehézséget okoz a belső szennyvízcsatorna kiépítése s a bevezetett tisztítóidommal való rá- illetőleg összekötése, hiszen előfordulhat hogy esetenként 30-40 sőt 60 m-nyi belső házi szennyvízcsatorna rendszert is ki kell építeni, hogy sikeres rákötés megvalósuljon. Nos, amennyiben az adott háztartás nehéz anyagi körülményei indokolják, abban az esetben az ilyen ingatlan tulajdonosok rendkívüli települési támogatás iránti kérelmet adhatnak be /kérvényezhetnek a Konyári Polgármesteri Hivatalnál, s esetükben a Szociális, Kulturális és Oktatási Bizottság elbírálja kérelmüket, s a szociális támogatási keret teherbírásának és a rászorultság megvizsgálásának függvényében igyekezni fog a belső házi szennyvízcsatorna hálózat kiépítésének költségeihez valamilyen összegű segélyt megítélni és folyósítani!

Bízva a Tisztelt konyári lakosok megértésében és együttműködésében a Faluközösség egésze érdekében,

Üdvözlettel,

Vig Szilárd
polgármester



Kelt: Konyár, 2019.08.12.